
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
Comissão Especial de Combate à Pedofilia 

Ata da Reunião para Instalação da Comissão Especial de Combate à 
Pedofilia que "requer a constituição de Comissão Especial para investigar e 
apurar a prática de crimes de pedotilia no Distrito Federal, apontar as causas de 
impunidade e do aumento de números de casos demonstrados pelos dados e por 
matérias divulgada pela imprensa". 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal, reuniram-se: o Deputado Agaciel 
Maia; Deputado Rodrigo Delmasso; Deputado Chico Leite; Deputado Wellington Luiz; 
Deputada Sandra Faraj; e Deputado Juarezão. O presidente da reunião, Deputado 
Agaciel Maia, declarou aberta a reunião da Comissão Especial de Combate à 
Pedofilia, destinada à eleição do seu presidente e do seu vice-presidente, conforme 
Ato da Presidência no 499, de 2015, publicado no Diário da Câmara Legislativa de 9 
de junho de 2015. Em seguida, o presidente da reunião, Deputado Agaciel Maia, 
convidou os membros desta Comissão Especial: Deputado Rodrigo Delmasso; 
Deputado Chico Leite; Deputado Wellington Luiz; Deputada Sandra Faraj; e 
Deputado Juarezão para comporem a Mesa e dar início à eleição e informou a 
abertura do prazo de registro na Mesa das candidaturas aos cargos de presidente e 
vice-presidente. Foram registradas as seguintes candidaturas: para Presidente, o 
Deputado Rodrigo Delmasso; para Vice-Presidente, a Deputada Sandra Faraj. O 
Deputado Agaciel Maia convidou o Deputado Chico Leite para secretariar os 
trabalhos da Mesa. Em seguida, o Deputado Chico Leite chamou, na ordem, os 
colegas componentes da comissão para que se manifestem acerca do presente. 
Informou ainda que o presidente eleito é o Deputado Rodrigo Delmasso, e a Vice-
Presidenta eleita é a Deputada Sandra Faraj. O Deputado Rodrigo Delmasso 
agradeceu a todos os parlamentares que participaram desta eleição da Comissão 
Especial e disse que se conseguir insumos, irá, juntamente com esta Comissão 
Especial, propor uma CPI de combate à pedofilia no Distrito Federal. O Deputado 
Chico Leite desejou sucesso ao trabalho e declarou que fez um requerimento ao 
Líder, Deputado Chico Vigilante, de substituição de seu nome na titularidade, já que 
está em três comissões na Casa e como suplente exercitará a atividade parlamentar 
em sua totalidade. A Deputada Sandra Faraj agradeceu aos colegas e parabenizou o 
Deputado Rodrigo Delmasso pela iniciativa de instalar esta comissão e por ter sido 
eleito para a presidência dela. Disse ainda que é um tema a ser tratado com a maior 
urgência e intensidade possível. O presidente da reunião, Deputado Agaciel Maia, 
declarou eleitos e empossados, como Presidente e Vice-Presidente da Comissão 
Especial de Combate à Pedofilia, instalada para fins do art. 71 do Regimento Interno, 
respectivamente o Deputado Rodrigo Delmasso e a Deputada Sandra Faraj. Eles 
foram eleitos com 4 votos favoráveis. Houve 1 ausência. O Senhor Presidente da 
reunião, Deputado Agaciel Maia, declarou encerrada a presente reunião às dezessete 
horas e doze minutos, da qual eu, Nilma Silva Araújo 	qualidade de secretária 
desta Comissão, lavro a presente 	ue, d po de da e aprovada, vai assinada 
pelo Presidente da reunião,Deput o acl_el 

Deputado »gaciel Maia 
Presidente da Reunião 
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